

2023年9月19日 星期二 编辑:姬国庆 校对:丰雁 版式:申宝超

居安思危 警钟长鸣 昨日上午我市试鸣防空警报

本报讯(记者 崔敬)9月18日上午10时00分到10时31分,我市中心城区统一试鸣防空警报。试鸣期间,广大市民在保持正常生产生活和正常工作学习秩序的同时,也增强了国防观念和人防意识。

9月18日上午10时00分,防空警报声响彻新乡市上空。在牧野广场等地点,不少市民听到防空警报

后,纷纷停下了脚步。在网络社交媒体平台上,不少群众发文表示要“牢记历史,勿忘国耻”。

昨日上午10时00分至10时31分,我市全市范围内进行人民防空警报试鸣活动,防空警报音响试鸣周期分为预先警报、空袭警报、解除警报3种。拉响防空警报,目的是不断增强广大群众的国防观念和人防

意识,熟知防空警报信号,检验城市防空警报的技术性能。

居安思危,警钟长鸣。据了解,这次防空警报试鸣时,除有演练任务的单位和人员外,各级党政机关、企事业单位、社会团体及社会人员保持了生产生活和工作学习秩序,检验了我市防空警报设施的完好率和鸣放防空警报能力。

社会各界瞻仰延津野厂抗日保卫战纪念碑



本报讯(记者 刘志松)9月18日,在位于延津县马庄乡的延津野厂抗日保卫战纪念碑前,前来瞻仰的社会各界群众、中小生络绎不绝。

当日上午,我市公路系统共青团员、马庄乡周边干部群众、中小生先后到纪念碑前敬献花篮,缅怀在抗

击日寇中牺牲的革命先烈(如图)。

活动现场,72岁的退休教师王中和动情地讲述了抗战时期在中国共产党领导下,黄河故道民众不怕牺牲、保家卫国、与敌人血拼到底的故事。

在场的群众纷纷表示,通过缅怀革命先烈,铭记当年历史,增强民

族自信,传承红色基因,进一步激发爱国热情,凝聚奋发图强的力量。

据介绍,王中和退而不休,历经多年,多方走访,创作了纪实文学剧本《故道风雷》,全方位、立体式展现了故道儿女抗战的英雄事迹,为后人留下珍贵的历史资料,是一笔宝贵的精神财富。

参观抗战实物展览馆 接受爱国主义教育

本报讯(记者 申长明)9月18日,我市社会各界人士陆续走进河南省国防教育基地——耿风泉抗战实物展览馆参观抗战实物,接受爱国主义教育,铭记历史,缅怀先烈(如图)。

文物无言,历史有声。当天,前来参观的群众络绎不绝,大家在这里瞻仰抗战实物,追寻红色足迹,缅怀革命先烈。在现场,展览馆志愿者向参观者讲解了当地的抗战历史。耿风泉抗战实物展览馆由“中国好人”耿风泉一家三代军人于上世纪80年代创办,目前收藏展示抗战时期的照片、报纸、信件、勋章、军械等实物20000余件,已成为全国革命老区抗战实物种类最多、数量最大、研究价值较高的“家庭式”抗战实物馆,被命名为河南省国防教育基地。

在现场,新乡日报社的近百名小记者整齐列队,面向中国少先队



队旗庄严宣誓。随后大家在讲解员的带领下一起参观了耿风泉抗战实物展览馆。通过开展参观活动,旨

在让孩子们铭记历史,汲取前行力量,激发爱国热情,更要让孩子们记住和平的来之不易。

新乡县 举办戏迷“擂主”争霸赛 为群众提供精神动力

本报讯(记者 崔敬)发展繁荣当地文化事业,为群众提供精神动力。9月17日,记者了解到,新乡县将推出“笑哈哈”杯十年戏迷“擂主”争霸赛活动,吸引了众多戏曲爱好者报名参与。

据了解,此次戏迷“擂主”争霸赛由新乡县委、县政府主办,新乡县新时代文明实践中心、新乡县委宣传部等部门承办,将于9月23日在京华园景区中心广场举办。

凡离开专业剧团3年以上的专业演员和业余戏剧爱好者,不分地区、不分年龄、不分剧种均可参赛。比赛设定初赛、复赛、半决赛、决赛、总决赛5个赛段,最终决出一等奖1名,二等奖3名,三等奖6名,优秀奖10名。

目前,此次争霸赛已经吸引了众多戏曲爱好者争相报名,这将对擦亮新乡县文化强县名片具有重要意义。

辉县市 公布举报电话 打击整治 非法社会组织

本报讯(记者 刘志松)9月18日,记者从辉县市获悉,为进一步做好打击整治非法社会组织工作,净化社会组织发展环境,保障人民群众合法权益,充分发挥社会监督作用,辉县市民政局9月12日发布关于非法社会组织投诉举报有关事项的通告,欢迎社会各界参与监督。

通告称,打击整治对象非法社会组织是指未经民政部门(行政审批部门)登记,擅自以社会组织名义进行活动的组织,以及被撤销登记或吊销登记证书后继续以社会组织名义活动的组织,还包括筹备成立期间开展筹备以外活动的组织。其中,“以社会组织名义”指的是以社会团体、民办非企业单位(社会服务机构)、基金会名义开展活动;从名称上看,多使用“协会”“学会”“研究会”“联合会”“促进会”“委员会”“基金会”“学院”“研究院”“中心”“俱乐部”等字样。

通告提醒,新闻媒体在报道社会组织活动时,登录“中国社会组织政务服务平台(<https://chinanpo.mca.gov.cn/>)”或者关注“中国社会组织动态”微信公众号,通过社会组织名称查询该组织身份的真实性、合法性,避免上当受骗。合法登记的社会组织,不得与非法社会组织关联、勾连或为其活动提供便利,一经发现违反上述行为,将严肃查处。

为了便于及时对非法社会组织活动进行调查处理,举报内容应包括:非法社会组织的名称、活动地点、宣传渠道,开展非法活动的具体事实、证据材料或相关线索等。对于依法应由违法行为发生地登记管理机关负责查处的非法社会组织活动,将及时移交属地处理。

社会各界如发现非法社会组织活动线索,可通过电话或邮箱向属地民政部门举报。